

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 Управління та адміністрування

Інтенсифікація економічного розвитку, нові соціально-економічні виклики, динаміка змін на ринку праці спонукають до розроблення, створення і впровадження у практику перспективних моделей підготовки конкурентоспроможних, висококваліфікованих та креативних фахівців у галузі управління підприємствами різних сфер діяльності великого та малого бізнесу відповідно до потреб економіки. Саме тому освітньо-наукова програма «Менеджмент» підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, яка розроблена та реалізується у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, є актуальною, оскільки спрямована на підготовку фахівців зі знаннями, уміннями та навичками, достатніми для продукування нових ідей, самостійної науково-дослідної та практичної діяльності у сфері менеджменту, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

У поданій на рецензування освітньо-науковій програмі визначено її специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а також програмні результати навчання як наслідок її опанування, ресурсне забезпечення реалізації програми.

Освітньо-наукова програма містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеня доктора філософії та забезпечить формування відповідних компетентностей.

Позитивним моментом є те, що програма містить значний перелік вибіркового дисциплін, що створює можливості формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів.

Педагогічна практика, яка є одним з етапів професійної підготовки здобувачів ступеня доктора філософії до науково-педагогічної діяльності, дозволяє набути навички практичної діяльності щодо здійснення навчально-виховного процесу у закладах вищої освіти, включаючи викладання спеціальних дисциплін, організацію навчальної діяльності студентів, науково-методичну роботу.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти має цілісний, завершений характер, відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління і адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, оцінюється позитивно та рекомендується до впровадження у Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Рецензент:

д. е. н., професор, член-кореспондент НААН,
заступник директора з науково-проектної роботи
ННЦ «Інститут аграрної економіки»

Ольга ХОДАКІВСЬКА

Підпис Ходаківської О.В. завідувач
Зав. відділу наукових кадрів, аспірантури
і спецради ННЦ "Інститут аграрної економіки"

